



Reg. No. :- JH-11-0004329

अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार

सच का साथी

दिनांक 22-07-2022 अंक 292

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

न्यूज ब्रीफ

फुटबॉल खेलने के दौरान युवक गिरा हुआ घायल, रेफर



बरही प्रखंड अंतर्गत करसो पंचायत के डूमरडीह निवासी नितेश कुमार उम्र 25 वर्ष पिता गणेश चंद्रवंशी फुटबॉल खेलने के दौरान फिसल कर गिर गया। जिससे हाथ में गंभीर चोट आ गया। आस पास के लोगो ने उसे बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया। जहां से प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग रेफर कर दिया गया।

APEM LIVE

पर्यावरण के संतुलन एवम संरक्षण के लिए नियमित पौधरोपण जरूरी : नेहा कुमारी

जन शिक्षण संस्थान की ओर से कस्तूरबा विद्यालय में पौधरोपण जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित

कौशल विकास एवं उद्यमिता मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा संचालित जन शिक्षण संस्थान हजारीबाग के द्वारा मंत्रालय के निर्देशानुसार स्वच्छता पखवाड़ा चलाया जा रहा है। यह कार्यक्रम 18 जुलाई से 31 जुलाई तक चलाया जाएगा। जिसके तहत स्वच्छता एवम पर्यावरण को लेकर जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। इसी कड़ी में शुक्रवार को कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय, बरही में वृक्षरोपण के महत्व पर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में उपस्थित छात्राओं को वृक्ष एवम वृक्षरोपण के महत्व पर चर्चा की गई। साथ ही वृक्ष न होने से उत्पन्न होने वाली समस्याओं पर विस्तृत जानकारी दी गई। इसके



जागरूकता कार्यक्रम को संबोधित करते रवीश कुमार

उपरंत विद्यालय परिसर में वार्डन निदेशक जन शिक्षण संस्थान छात्राओं, के द्वारा पौधरोपण किया सह शिक्षिका नेहा कुमारी, रवीश कुमार तथा शिक्षिकाओं एवं गया एवम वृक्षों को बचाने का

संकल्प लिया गया। रविश कुमार ने कहा कि पर्यावरण के संरक्षण एवं संतुलन के लिए पौधरोपण जरूरी है। वही पौधरोपण के साथ साथ उसको संरक्षित करने पर भी ध्यान देने की जरूरत है। इस कार्यक्रम में निदेशक जन शिक्षण संस्थान रवीश कुमार वार्डन नेहा कुमारी, शिक्षिका ज्योति वर्मा, एसएमसी अध्यक्ष गीता देवी सहित विद्यालय की छात्राएं उपस्थित थीं।



मो0(काउंटर) : 9153606472

खाने का स्वाद, जो हमेशा रहे याद



जीतेंद्र रेस्टुरेंट एण्ड रिसोर्ट

नियर तथागत हॉस्पिटल, NH 33 उरवाँ (कोडरमा)



Proprietor

Mr. Tapeswar Prasad

7739323525

सुविधाएं :-

- वेज फूड
- नॉन वेज फूड
- मैरेज हॉल
- ठहरने का प्रबंध (AC, Non AC)
- पार्किंग व्यवस्था
- चिल्ड्रेन पार्क
- बोटिंग सुविधा

नोट : 24 घंटे सेवा उपलब्ध



डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

धान की रोपाई शुरू, पर बारिश न होने से किसान हतास : मुनेजा खातून

राज्य को सुखाड़ घोषित करे राज्य सरकार : मो कयूम



धान का बिचड़ा निकालते मो कयूम व अन्य



धान की रोपाई करते मुनेजा खातून एवं अन्य महिलाएं

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

एक कहावत है की आषाढ़ में किसान धान लगाने से चूक गया तो फिर उसे किसानी संवारना मुश्किल हो जाता है। खेती के लिहाज से यह महीना बहुत ही अहम है। क्योंकि धान की खेती की शुरुआत

आषाढ़ से हो जाती है। हल्की बूँदाबांदी को छोड़ दिया जाए तो अभी तक मानसून की झमाझम बारिश नहीं हुई है। इसी क्रम में बरही प्रखंड के सुदूरवर्ती ग्रामीण इलाका गरजामो में कल हुई हल्की बारिश के बाद बरही पूर्वी के पूर्व जीप सदस्या मुनेजा खातून एवं समाजसेवी मो

कयूम ने रोपा शुरू कर दिया है। वहीं समाजसेवी मो कयूम ने बताया की बारिश सही समय से नहीं होने के कारण बरही के अधिकतर किसान भाई दहन के बीज का बुवाई भी नहीं की जा सकी है। यदि यही हाल रहा तो बरही के अधिकांश किसान अपनी फसल से हाथ धो बैठेंगे।

वहीं उन्होंने कहा की प्राकृतिक की उदासीनता ने किसानों के चेहरे से मुस्कान छीन ली है। उन्होंने राज्य के मुख्यमंत्री से मांग किया की राज्य को अविलंब सुखा एवं अकाल क्षेत्र घोषित करे।

जनप्रतिनिधियों का दुरुपयोग नहीं करे उनका प्रतिनिधि : विकास सिंह

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

झारखंड में त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव 32 सालों के बाद 2010 में पहली बार इसलिए कराया ताकि केंद्र व राज्य सरकार की जनकल्याण योजनाएँ पंचायत की जनप्रतिनिधियों के माध्यम से धरातल पर सही तरीके से उतर सकें और उन योजनाओं का लाभ जरूरतमंद लोगों को प्राप्त हो सके। चुनाव आयोग ने झारखंड में जब पुनः 32 सालों के बाद झारखंड में त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव कराने का निर्णय लिया तो चुनाव आयोग ने स्पष्ट तौर पर यह कहा की यह चुनाव राज्य में किसी भी राजनीतिक पार्टी के सिम्बल के बिना कराया जाएगा। 2010 के बाद 2015



और 2022 में राज्य में तीसरी बार त्रिस्तरीय पंचायत कराया गया। तिनो बार की चुनाव बहुत सफलता पूर्वक राज्य में कराया गया। किंतु दुर्भाग्य यह है की राज्य के अंदर यह एक ऐसा चुनाव जो किसी राजनीतिक पार्टी के सिम्बल के बिना लड़ा

जाता है जिसको चुनाव खत्म होने के बाद इसे पार्टी विशेष से जोड़ कर देखा जाता है। और इसमें जनप्रतिनिधि के प्रतिनिधि सीधे तौर पर हावी होते हैं। अगर इसपर रोक नहीं लगाया गया तो आने वाले भविष्य के लिए यह खतरे की निशानी है। इस पर

विंता जाहिर करते हुए रसोईया धमना पंचायत के मुखिया प्रत्याशी रहे विकास सिंह ने कहा की राज्य सरकार व चुनाव आयोग को इस पर ठोस निर्णय लेते हुए सख्त कानून बनाने की जरूरत है। साथ ही अपील किया की लोकतंत्र में पंचायत चुनाव सबसे निचले स्तर का चुनाव है और इस चुनाव में हमलोग व्यक्ति विशेष के तौर पर जनप्रतिनिधि चुनते हैं। जो किसी भी राजनीतिक पार्टी से बिलकुल अलग है। इसलिए हमलोगों को किसी पार्टी के बहकावों में नहीं आना है। और आपसी मेलजोल के साथ पंचायत का विकास कर एक नया अध्याय लिखना है।

सोना सोबरन योजना के तहत साड़ी धोती का वितरण

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

रसोईया धमना के पीडीएस डीलर अर्जुन साव के द्वारा सोना सोबरन योजना के तहत साड़ी, धोती लुंगी का वितरण को लेकर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। वितरण कार्यक्रम में जीप सदस्या प्रीति कुमारी, भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, मुखिया गो. विन्ड साहू ने संयुक्त रूप से सैकड़ों लाभुकों के बीच वितरण किया गया। इस अवसर पर प्रीति कुमारी ने कहा कि सरकारी योजना सोना सोबरन के तहत गरीबों को साड़ी धोती एवं लुंगी दी जा रही है। ताकि



साड़ी धोती का वितरण करते जन प्रतिनिधि

उन्हें वस्त्र की कोई परेशानी नहीं हो। योग्य लाभुक को साड़ी धोती एवं लुंगी मिले। इसका ख्याल हम सबों को

रखनी होगी। मौके पर विहिप जिला सह मंत्री गुरुदेव गुप्ता, समाजसेवी लौकीर रजा, डीलर अर्जुन

साहू सहित रसोईया धमना के सैकड़ों लाभुक मौजूद थे।

सोनिया गांधी पर ईडी की कार्रवाई के खिलाफ हजारीबाग कांग्रेस ने दिया धरना

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

कांग्रेस की राष्ट्रीय अध्यक्ष सोनिया गांधी से ईडी की पूछताछ के विरोध में शुक्रवार को हजारीबाग कांग्रेस कमेटी ने धरना किया। जिला अध्यक्ष अवधेश सिंह के नेतृत्व में हजारीबाग में धरना प्रदर्शन किया गया। धरना प्रदर्शन में बरही विधानसभा के विधायक उमाशंकर अकेला के साथ जिला उपाध्यक्ष डॉ निजामुद्दीन अंसारी, विधायक प्रतिनिधि विनोद यादव, अब्दुल मन्जान वारसी, सुनील साहू, दीपक गुप्ता, नरेश सिंह आदि शामिल हुए। इस दौरान



धरने में शामिल पार्टी के नेताओं ने सोनिया गांधी पर ईडी की कार्रवाई का विरोध करते हुए जमकर बरसे। वहीं बरही विधायक उमाशंकर अकेला ने कहा

की मोदी सरकार के साजिश कर देश भर में विपक्ष की आवाज को दबाना चाहती है। ईडी का गठन देशविरोधी कार्य में शामिल लोगों के खिलाफ

फंडिंग की जांच के लिए की गई थी, लेकिन मोदी सरकार में ईडी को हर आवाज उठाने वाले नेताओं के खिलाफ लगा दिया जाता है।

अभय आर्यन 95.2 अंक के साथ डीएवी स्कूल के टॉपर रहे, अभिनव कुमार 94.2 द्वितीय, श्वेता कुमारी और तानिया कुमारी राणा 94: लाकर तृतीय स्थान प्राप्त किया

डीएवी स्कूल के सभी बच्चे प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण, 90 प्रतिशत से ऊपर 20 बच्चों ने पाई सफलता



डीएवी के सफल विद्यार्थी

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

सत्र 2021 - 22 में सीबीएसई के द्वारा आयोजित माध्यमिक परीक्षा में डीएवी पब्लिक स्कूल बरही के छात्र छात्राओं ने बेहतर स्थान प्राप्त कर स्कूल के साथ-साथ बरही का नाम भी गौरवान्वित किया है। डीएवी पब्लिक स्कूल बरही के अंतर्गत कुल 215 बच्चे इस परीक्षा में शामिल हुए थे। जिनमें शत-प्रतिशत बच्चों ने सफलता प्राप्त की। 90%

और उससे ऊपर अंक 20 बच्चों ने प्राप्त किया। 80% से ऊपर अंक 50 छात्र - छात्राओं ने प्राप्त किया। जबकि विद्यालय के 92 बच्चों ने 75% या उससे अधिक अंक लाकर डिस्टिंक्शन प्राप्त किया। विद्यालय के प्राचार्य अशोक कुमार सिंह ने सभी छात्र छात्राओं को बधाई देते हुए उनके बेहतर भविष्य की मंगल कामना की। प्राचार्य ने कहा कि यह सफलता सभी छात्र छात्राओं के अथक प्रयास के साथ-साथ उनके अभिभावकों का

सहयोग विद्यालय के कुशल शिक्षकों के मार्गदर्शन एवं डीएवी के मार्गदर्शक के रूप में कार्यरत शीर्ष अधिकारियों के सहयोग का परिचायक है। कोरोना काल के उपरंत विद्यालय परिवार के द्वारा प्राचार्य के कुशल नेतृत्व में सभी छात्र छात्राओं ने अपना सर्वोत्तम प्रस्तुत करते हुए अपने आगे के भविष्य की रूपरेखा प्रस्तुत की। प्राचार्य ने कहा कि बच्चों के अंक उनके भविष्य की ओर इशारा तो करते ही हैं साथ ही साथ उनके जीवन में

आने वाले बदलाव के साथ सामाजिक एवं परिवारिक दायित्व को निभाते हुए और भी बेहतर करने के लिए प्रेरित करते हैं। यह बच्चे आगे चलकर अपने भविष्य को संवारते हुए समाज के लिए कुछ बेहतर विकल्प प्रस्तुत कर सकेंगे, ऐसा विद्यालय का सदैव से प्रयास रहा है। इस अवसर पर विद्यालय के सभी शिक्षक शिक्षिकाओं ने भी हर्ष व्यक्त करते हुए सभी छात्र छात्राओं को बधाई दी

== A LUXURY UNISEX ==

SS PROFESSIONAL SALOON BRAND

72092 41134
Prop.: Vinay Pratap

Hair Cutting (Boys & Girls)
Makeup | Nail extension
Hair extension | Body massage
Hair Spa | Hair Stating

Add.: Beside SBI Bank, Gaya Road, Barhi

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

ग्रामीण बच्चों में भी होती है काबिलियत बस निखारने की है जरूरत : संजय यादव

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही खोड़ाहर पंचायत निवासी शिव कुमार यादव की पुत्री रूपाली कुमारी कक्षा बारहवीं में 95.8 प्रतिशत लाकर अठ्ठा रैंक और दसवीं कक्षा में पुत्र रंजित कुमार ने 96.8 प्रतिशत लाकर दसवां रैंक लाकर डीएवी स्कूल हजारीबाग के सीबीएसई बोर्ड के दसवीं व बारहवीं कक्षा में उत्तीर्ण होकर खोड़ाहर पंचायत समेत बरही प्रखंड को गौरवान्वित किए हैं। वहीं संजय यादव ने कहा कि उम्मीद करते हैं कि आपकी लगन, मेहनत और सफलता से ग्रामीण क्षेत्रों में शिक्षा की उत्सुकता बढ़ेगी और बढ़ भी रही



RUPALI KUMARI

है बधाई देने वालों में खोड़ाहर पंचायत के मुखिया प्रीतिनिधि खिरोधर यादव, उपमुखिया रोहित यादव, छोटेलाल यादव, रोहित यादव, गणेश यादव, प्रकाश यादव, रामप्रवेश यादव, आशीष यादव, बंसी यादव,



राजू यादव, सुभाष यादव, अनुज यादव, संजय यादव, अनिल यादव, महेश यादव, दिनेश यादव, सूरज यादव, नरेश यादव, तुलसी यादव एवं परमेश्वर यादव शामिल हैं।

सुब्रतो मुखर्जी कप के फाइनल मैच में उत्कर्मित उच्च विद्यालय बेंदी की टीम रही विजयी

अपेम लाइव: चंदवारा
धीरज कुमार

चंदवारा : प्रखंड स्तरीय सुब्रतो मुखर्जी कप फुटबॉल प्रतियोगिता का फाइनल मैच शुक्रवार को उत्कर्मित मध्य विद्यालय कारंजिया में खेला गया। फाइनल मैच का आयोजन प्रमुख मंजू देवी व प्रखंड विकास पदाधिकारी संजय कुमार यादव की संयुक्त अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। अंडर 17 बालक वर्ग उत्कर्मित उच्च विद्यालय जोगी व उत्कर्मित उच्च विद्यालय बेंदी के बीच फाइनल मैच खेला गया। खेल में दोनों स्कूल की टीम बराबर रही। पेनाल्टी शूट में 1-0 से बेंदी की टीम विजयी हुई। मैच में



निर्णायक की भूमिका अरविंद कुमार व संतोष कुमार ने निभाई। प्रतियो. गिता की विजयी टीम को प्रमुख मंजू देवी, प्रखंड विकास पदाधिकारी संजय कुमार यादव व विधायक

प्रतिनिधि राजकुमार यादव ने पुरस्कार देकर सम्मानित किया। मौके पर प्रमुख प्रतिनिधि विजय मोदी, शिक्षक दिलीप कुमार, अरविंद कुमार, राजू, प्रदीप

कुमार, मनोज कुमार पांडेय, सूरज सौरभ, सुनीता कुमारी, चन्दा देवी, मंजू कुमारी समेत कई लोग मौजूद रहे।

रॉयल ऑर्किड इंटरनेशनल स्कूल का सीबीएसई मैट्रिक रिजल्ट में बेहतर प्रदर्शन, शत प्रतिशत उपलब्धि

90 प्रतिशत अंक के साथ आर्यन कुमार और रविकांत कुमार रवि रहे स्कूल टॉपर

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

सीबीएसई मैट्रिक परीक्षा परिणाम के अनुसार रॉयल ऑर्किड इंटरनेशनल स्कूल रसोइया धमना का रिजल्ट काफी बेहतर रहा है। फिर से इस बार भी शत - प्रतिशत रिजल्ट आया। आर्यन कुमार और रविकांत कुमार रवि 90 प्रतिशत अंक के साथ टॉपर रहे हैं। इसके अलावा सुलेखा कुमारी, अभिमन्यु कुमार, रिया कुमारी, कोमल अग्रवाल एवं राजकुमार का 85 प्रतिशत अंक के साथ सफलता पाई है। विद्यालय के प्राचार्य अनूप कुमार सिंह ने बताया कि कुल 131 विद्यार्थियों ने परीक्षा में सम्मिलित हुए थे। जिसमें स्कूल टॉपर उक्त सात विद्यार्थी हैं। 90 विद्यार्थी प्रथम श्रेणी लाए, 34 विद्यार्थी द्वितीय श्रेणी प्राप्त किया है। विद्यार्थियों ने दूरभाष के माध्यम से विद्यालय प्राचार्य एवं विद्यालय प्रबंधन से वार्तालाप कर काफी उत्साह



ARYAN KUMAR
90%



RAVIKANT KR. RAVI
90%



SULEKHA KUMARI
84%



RIYA KUMARI
84%

व्यक्त किया। प्राचार्य अनूप कुमार सिंह ने बताया की स्कूल ने वर्ष 2021 में शत - प्रतिशत परिणाम लाकर पूरे बरही अनुमंडल में रॉयल ऑर्किड इंटरनेशनल स्कूल एक उच्चतम शिखर स्थापित किया था। जो कि इस क्षेत्र के लिए चूनौती था। इस बार भी कोविड का महामारी में बंद स्कूल के दरमियान भी स्कूल प्राचार्य एवं प्रबंधन ने तय किया कि विद्यार्थियों का मैट्रिक में अच्छा रिजल्ट प्राप्त हो इस बिंदु पर गहराई से लेते हुए अभिभावकों से ऑन - लाईन मीटिंग कर

विद्यार्थियों को पढ़ने के लिए प्रेरित किया और सम्पूर्ण लॉक डाउन में विद्यार्थियों ने पढ़ाई किया। तत्पश्चात स्कूल में एक्स्ट्रा क्लास भी करवाया जाता था। प्राचार्य एवं प्रबंधन आने वाले दिन के लिए भी इस प्रकार का अच्छा रिजल्ट के लिए प्लानिंग कर चुके है। कक्षा दसवीं के लिए अध्यनरत शिक्षक प्राचार्य अनूप कुमार सिंह, सुभाशिस पैन, संजय रविदास, अलोक कुमार, प्रशांत कुमार को प्रबंधन ने धन्यवाद दिया। उक्त टॉपर विद्यार्थी को इस 15 अगस्त को प्राचार्य एवं

प्रबन्धन द्वारा पुरुस्कृत किया जाएगा। इस सत्र से इस विद्यालय में प्लस टू की भी पढ़ाई होगी। प्राचार्य एवं प्रबंधन ने इन सभी शिक्षक सिमी सिंह, नविन कुमार, पवन कुमार, पंकज कुमार, नीरज कुमार, लक्ष्मी कुमारी, शारोन थोमास, रीता कुमारी, शिव पाठक, इंदु देवी, उषा देवी, मुजिबुर रहमान, सुनिल कुमार पांडे को सरहानीय बताया साथ ही साथ सभी शिक्षक एवं गैर शिक्षकों को धन्यवाद दिया और उज्ज्वल भविष्य का कामना कर बधाई दिया।

प्रेस क्लब हजारीबाग का चुनाव आज

चुनाव मैदान में 27 उम्मीदवार

हजारीबाग प्रेस क्लब हजारीबाग का चुनाव शनिवार 23 जुलाई 2022 को शहर के कार्मल चौक स्थित पैराडाइज रिसोर्ट में होगा चुनाव मैदान में 27 उम्मीदवार विभिन्न पदों के लिए चुनाव लड़ रहे हैं हजारीबाग शहर और सभी प्रखंडों के रिपोर्टर मतदान में भाग लेंगे मतदान का समय सुबह 8:00 से 3:00 तक निर्धारित है मतदान के बाद मतों की गिनती होगी विजय उम्मीदवार को प्रमाण पत्र दिया जाएगा

अध्यक्ष पद के लिए

भोला सिंह गालिब सिद्धकी
उमेश प्रताप

सचिव पद के लिए

अमरकांत मिथिलेश मिश्र सुबोध मिश्रा

उपाध्यक्ष पद के लिए

अभय सिंह अभिषेक कुमार अशोक नाग दीपक कुमार उमेश राणा

संयुक्त सचिव के लिए अरविंद कुमार अविनाश अंजन देव नारायण प्रसाद .फलक शमीम महेश कुमार मेहता नवीन कुमार सिन्हा

कार्यकारिणी सदस्य पद के लिए

अमूल्य चंद्र पांडे बबलू कुमार

मोहम्मद शमीम अहमद निरंजन कुमार

प्रमोद खंडेलवाल प्रमोद उपाध्याय रितेश कुमार

रोहित रंजन उर्फ कुणाल यादव संदीप कुमार सिन्हा

MOBILE WORLD

Private finance (S.S Enterprise's)

फोन पे लोन

MOBILE AND ACCESSORIES SALE AND SERVICES

फोन पे लोन

Bajaj Finance And Home Credit Available

realme
SAMSUNG
oppo
vivo
NOKIA
mi

MOBILE FOLIO
BLUETOOTH
MOBILE COVER
MOBILLA
Hi-Large
WUBON
Robotek
TEMPERED
BATTERY
USB CHARGER

BARHI CHOWK HAZARIBAGH ROAD
Call : 7992360340, 7870725012

Mob. No. -7461916049, 8292112549

S.K. Fancy Footwear

हमारे यहां सभी प्रकार के फैंसी जूते-चप्पल उचित मूल्य पर मिलता है।

Prop. Shailesh Kumar

Add. : Dhanbad road, Barhi Chowk Barhi, Hazaribag

मो० समसुल

वायरिंग, पलम्बर, मोटर
फीटिंग एवं रिपेयरिंग के
लिए संपर्क करे।

संपर्क सं०-8825280049

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

चोर गिरोह का खुलासा चोरी की बाइक के साथ दो गिरफ्तार

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : चतरा पुलिस अधीक्षक राकेश रंजन को मिली गुप्त सूचना के आधार पर चतरा अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी के नेतृत्व में राजपुर थाना पुलिस ने मोटरसाइकिल चोर गिरोह का खुलासा करते हुए दो चोर को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। कांड सं 53 / 22 में वांछित, मो कुबिन पिता स्व मौला बक्स, सा-सिमराडीह, थाना-राजपुर, जिला- चतरा निवासी अपने ससुर के मोटर साइकिल से अपने गोतिया अखतर मियों के घर पर गये थे कि इसी बीच अज्ञात चोर द्वारा उक्त मोटर साइकिल की चोरी कर लिया गया, जिसके आधार पर प्रासंगिक कांड अंकित किया गया। उक्त कांड का उद्भेदन हेतु पुलिस अधीक्षक, चतरा के निर्देशानुसार अनुमंडल



पुलिस पदाधिकारी, चतरा के नेतृत्व में एक विशेष छापामारी दल का गठन किया गया। छापामारी दल द्वारा त्वरित कार्रवाई करते हुये गुप्त सूचना के आधार पर प्रासंगिक कांड में चोरी गये मोटर साइकिल एवं कांड में प्रयुक्त मोटर साइकिल को बरामद किया गया तथा कांड में संलिप्त दो अपराधकर्मी को गिरफ्तार किया गया है।

पकड़ाये गए लोगो मे बादल कुमार पिता प्रदीप केशरी, थाना- कान्हाचट्टी, राजपुर, जिला- चतरा निवासी, मो एजाज पिता इदरीश मियाँ, सिम. राडीह, थाना-राजपुर, जिला-चतरा निवासी शामिल है। जप्त सामानों का विवरणी में चोरी गये मोटर साइकिल के जवान शामिल थे।

सुरेखा के बच्चों ने लहराया सफलता का परचम, इशिका और बिट्टू बने स्कूल टॉपर

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा

सेंट्रल बोर्ड ऑफ सेकेंडरी एजुकेशन की ओर से लंबे इंतजार के बाद कक्षा 12वीं का परीक्षा परिणाम जारी कर दिया। परिणाम की खुशियों बच्चों के चेहरे पर साफ तौर पर दिखा। नव भारत जागृति केंद्र बहरा द्वारा सुरेखा पब्लिक स्कूल के बच्चों ने सफलता का परचम लहरा कर अपने प्रतिभा का लोहा मनवाया। कॉमर्स में इशिका जैन ने 95% व विज्ञान संकाय में बिट्टू राज ने 94% अंक लाकर विद्यालय टॉपर बने। इस संदर्भ की जानकारी देते हुए प्राचार्या रीना पांडेय ने बताया कि हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी परीक्षा परिणाम शत प्रतिशत रहा। कला, विज्ञान व कॉमर्स संकाय से कुल 52 बच्चे परीक्षा में सम्मिलित हुए थे। 90: से ऊपर अंक

SUREKHA PRAKASH BHAI PUBLIC SCHOOL, CHOUPARAN, HAZARIBAG
OUR TOP 10 STUDENTS OF CLASS XII - 2022



प्राप्त करने वाले बच्चों में जयकान्त मिश्रा 94%, रिशिका राशि 93%, अभिशोक शेखर 92%, निखिल कुमार 92%, अंशु प्रिया 90% स्नेहिल राज, विवेक चन्द्रवंशी एवं सत्यम सिंह कुमार सहित अन्य। बच्चों की सफलता से उत्साहित संस्था सचिव गिरजा सतीश विद्यालय प्रबंधन व शिक्षको को

बधाई देते हुए कहा कि उम्मीद है कि आने वाले दिनों में स्कूल स्टेट टॉपर देगा। विद्यालय प्रबंधक गंधर्भ गौरव ने सफल बच्चों को भविष्य की शुभकामनाएँ दिया। विद्यालय प्राचार्य ने कहा कि अब तक का सबसे बेहतर परीक्षा परिणाम रहा है। सफल बच्चों को विद्यालय के शिक्षक इंद्रजीत शर्मा,

आशीष पाण्डेय, सजीव रंजनलाल, नीतू कुमारी, मिथुन पाण्डेय, अजीत पाण्डेय, अभिषेक तिवारी, विकास कुमार, रविन्द्र कुमार, पवन कुमार, पुर्णिमा कुमारी, संध्या राकेश रंजन, विजय महतो आदि ने उज्वल भविष्य की कामना किया।

सोनिया-राहुल को ईडी द्वारा परेशान किए जाने के विरोध में कांग्रेसियों ने किया विरोध प्रदर्शन

अपेम लाइव : कोडरमा धीरज कुमार

कांग्रेस के राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष श्रीमती सोनिया गांधी एवं सांसद राहुल गांधी को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा भारतीय जनता पार्टी की मोदी सरकार के इशारे पर बेवजह परेशान किए जाने के विरोध में, कांग्रेस जनों द्वारा पूरे देश में विरोध प्रदर्शन आयोजित की गई। झारखंड प्रदेश कांग्रेस प्रभारी अविनाश पांडे जी एवं प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष राजेश लक्कर के निर्देश पर कोडरमा जिला के कांग्रेस जनों ने नगर पंचायत अध्यक्ष राजू सिंह की अध्यक्षता में समाहरणालय स्थल कोडरमा पर उपस्थित होकर एक दिवसीय सत्याग्रह विरोध प्रदर्शन कर भाजपा के मोदी सरकार के दुर्भावनापूर्ण कार्रवाई के वि. रोध में आवाज बुलंद किया। विरोध कार्यक्रम में उपस्थित मुख्य अतिथि जिला कांग्रेस अध्यक्ष मनोज सहाय पिकू ने कहा कि सरकारी संस्थानों का दुरुपयोग कर भाजपा की मोदी सरकार देश में डर, झूठ एवं भ्रम पैदा कर जितना अधिक कांग्रेस को दबाने का प्रयास करती है कांग्रेस उतनी ही अधिक मजबूती से एकजुट होकर राष्ट्रहित में खड़ी होती है। सभा को पूर्व जिलाध्यक्ष निर्मल कुमार ओझा, प्रदेश प्रतिनिधि तुलसी मोदी,



वरीय उपाध्यक्ष राम लखन पासवान, उपाध्यक्ष आशीष पांडेय, पूर्व नगर अध्यक्ष गणेश स्वर्णकार, महासचिव संजय सेठ ने संबोधित करते हुए कहा की आजादी के लड़ाई से लेकर देश के सर्वांगीण विकास में कांग्रेस पार्टी एवं गांधी नेहरु परिवार के योगदान को पूरा देश भुला नहीं सकता, जबकि देश के सभी सरक. री संस्थानों को बेचने वाली भाजपा सरकार कांग्रेस पर भ्रष्टाचार का झूठ आरोप लगाने का असफल प्रयास कर रही है। सभा को संबो. धित करते हुए कांग्रेस के पूर्व प्रत्याशी राम लखन सिंह, विधायक प्रतिनिधि सह महासचिव राजकुमार यादव, जिला प्रवक्ता संजय कुमार शर्मा, युवा नेता रवि शंकर यादव, किसान प्रकोष्ठ अध्यक्ष अनंत कुमार मेहता, जिला महासचिव

प्रदीप सिंह, जिला सचिव अरविंद सेठ, इंटक जिलाध्यक्ष अनिल यादव ने कहा कि आजादी की लड़ाई में भाजपा एवं आर एस एस के लोग अंग्रेजों की दलाली कर माफ़ी मांगते थे आज अदानी, अंबानी की दलाली कर देश में बेरोजगारी एवं महंगाई के जनक बने बैठे हैं। ईडी के पास सोनिया गांधी एवं राहुल गांधी से बंद हो चुकी नेशनल हेराल्ड केश संबंधित पूछने को कोई सवाल ही नहीं है। विरोध कार्यक्रम को महिला जिलाध्यक्ष बेवी सिन्हा, डोमचांव प्रखंड अध्यक्ष लीलावती मेहता, वरिष्ठ कांग्रेसी राजेंद्र पांडेय, सतगावां प्रखंड अध्यक्ष विजय प्रसाद सिंह, सोशल मीडिया प्रभारी भोला दास सहित अन्य वक्ताओं ने भी संबोधित किया जबकि वि. रोध कार्यक्रम में मुख्य रूप

से असंगठित कामगार प्रदेश उपाध्यक्ष भागीरथ पासवान, जिला महासचिव धीरज कुमार, इंटक जिलाध्यक्ष अरुण यादव, युवा विधानसभा प्रभारी चांद आलम, सुषमा पांडेय, मन्ना राम, का अध्यक्ष सरोज मेहता, महाप्रसाद गोस्वामी, नगर पंचायत कोषाध्यक्ष धर्मेश राम, बबलू तिवारी सरोवर कुमार, केंदरनाथ मेहता, कैलाश सिंह, कोडरमा प्रखंड प्रभारी रंजीत सिंह, बाल गोविंद पांडेय, महताब आलम असंगठित कामगार जिला अध्यक्ष रोहित गिरी, अर्जुन सिंह, वीरेंद्र कुमार, उपस्थित रहे। कार्यक्रम का सफल संचालन वरीय उपाध्यक्ष प्रवेश कुमार सिन्हा ने किया जबकि धन्यवाद ज्ञापन वरिष्ठ कांग्रेसी नागेश्वर राम ने किया।

Eight years of excellence and committed for the bright future of students

VECTOR CLASSES

Germinating Confidence

for I.Sc | Medical | IIT-JEE

OUR FEATURES

- Individual Classes Available By Experienced Faculty (Phy, Chem, Math, Bio & Eng)
- Separate Doubt classes
- Special focus on weak students
- weekly test
- Disciplined Environment

Admission open

OUR FACULTIES :-

Physics - Rajesh Kumar (Er B. Tech, 8 Yr. Exp.)
Math - Vikram Kumar (M.Sc, 10 Yr. Exp.)
Biology - Arun Kumar & Shiv Kumar (M.Sc, 10 Yr. Exp.)
Chemistry - R. Chandra (M.Sc, 10 Yr. Exp.)
English - Abhishek Jha (Former Banker)

Started A New Batch Dedicated Solely To ICSE & CBSE Board

Get up to 20% Discount

Director Deepak Gupta

Mob.: 7717777833, 9113408072

Corporate Branch :-
1st Floor ICICI Bank Matwari Road, Hazaribag
EXT-BRANCH :- Front Of Block Gate, Hazaribag Road Barhi - 825405

Prop.- SKG
Mob.- 7654147310, 7549147130

RS ENTERPRISES

Wholesale & Retail Dealers & Suppliers In : Lifestyle Goods All Types Of Office, School Stationary & Equipments

DOMS LINC Rorito Camlin Reynolds Luxor Elkos HAUSER CASIO mOlix Flair cello WICO NATARAJ apsara kangaroo शर्मा केस

Bakri Bazar, Dhanbad Road, Barhi (Hazaribag)

APPEM LIVE

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

चोपदार बलिया पंचायत में धोती, साड़ी लुंगी का वितरण

अपेम लाइव: बड़कागाँव
अमित मालाकार

बड़कागाँव प्रखंड के चोपदार बलिया पंचायत के पंचायत भवन में प्रमुख फुलवा देवी की अध्यक्षता में सोना-सोबरन योजना के तहत राशन कार्ड धारियों के बीच धोती साड़ी लुंगी का वितरण किया गया। कार्यक्रम में प्रमुख फुलवा देवी तथा मुखिया प्रतिनिधि चंदन कुमार पुरी, प्रमुख प्रतिनिधि हेमंत भुईयां, उप मुखिया राजू कुमार मेहता, के हाथों लाभुकों को धोती साड़ी एवं लुंगी दिया गया। मौके पर प्रमुख फुलवा देवी ने कहा कि झारखंड सरकार के द्वारा सोना सोबरन योजना के तहत सभी लाभुकों को 10-10 रुपये में धोती साड़ी दी जा रही है इस मौके पर मुख्य रूप प्रमुख फुलवा देवी, मुखिया प्रतिनिधि चंदन कुमार पुरी, उप मुखिया राजू कुमार मेहता, पंचायत के सभी जन वितरण प्रणाली के दुकानदार



मोहम्मद सलीम, शशि भूषण कुमार, रामा नायक, मोहम्मद जफिर, रातरानी महिला मंडल बुद्धि नाथ महतो, पंचायत के सभी वार्ड सदस्य छोटे खान, संजर हुसैन, मोहम्मद फारुख, बिरेंद्र कुमार, संतोष नायक, प्रदीप राम, प्रकाश प्रजापति, शोले नायक, अमृत रजक, श्याम रजक, सोनी देवी, के अलावे अन्य ग्रामीण उपस्थित थे।

केंदुआ स्कूल में विदाई सह सम्मान समारोह का आयोजन, चौपारण प्रमुख हुई सम्मिलित

शिक्षकगण संसाधनों का उपयोग कर, स्कूली बच्चों को दे बेहतर शिक्षा : पूर्णिमा देवी

अपेम लाइव: चौपारण
किशोर राणा

मध्य विद्यालय केंदुआ में स्कूली शिक्षको व प्रबंधन समिति द्वारा पंचायत के निर्वाचित जनप्रतिनिधियों के सम्मान व आठवीं के बच्चों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि प्रखण्ड प्रमुख पूर्णिमा देवी उपस्थित रही। कार्यक्रम के दौरान स्कूली बच्चों ने एक से बढ़कर एक सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश कर कार्यक्रम में चार चांद लगा दिया। कार्यक्रम का संचालन सहायक शिक्षक रामवतार प्रजापति ने किया। प्रभारी प्रधानाध्यापक मनोज कुमार राम, प्रेमलता कुमारी व शिक्षक गौतम सागर, शान्ती कुमारी ने अतिथियों



का स्वागत बुके देकर किया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए प्रमुख पूर्णिमा देवी ने कहा आठवीं के बच्चों के उज्वल भविष्य की शुभकानाएं दिया। प्रमुख ने कहा कि सरकारी विद्यालय में ज्यादातर गरीब के बच्चे पढ़ते हैं। शिक्षको से आग्रह किया कि आप विद्यालय के सीमित संसाधनों का उपयोग कर बच्चों को बेहतर शिक्षा दे। बच्चों का भविष्य आपके हाथों में है। इससे पूर्व स्कूल के शिक्षको ने स्थानीय मुखिया सुनीता देवी, पंचायत समिति सदस्य युगल ठाकुर व समस्त वार्ड सदस्यों को शल देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में प्रमुख प्रतिनिधि उदय राणा, मुखिया प्रतिनिधि परमेश्वर साहू, कमल यादव, मधु यादव, मीना देवी, सुरेंद्र पंडित, दुकन साव, रोमियो राणा सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

साहु समाज भवन गिरिडीह में भारतीय जीवन बीमा निगम अभिकर्ता सम्मेलन सम्पन्न



अपेम लाइव : गिरिडीह
बजरंगी महतो

साहु समाज भवन गिरिडीह में भारतीय जीवन बीमा निगम अभिकर्ता सम्मेलन सम्पन्न रिपोर्टर - बजरंगी महतो गिरिडीह शहर के हुड्डी बाजार के समीप स्थित साहु समाज भवन में शुक्रवार को एक दिवसीय भारतीय जीवन बीमा निगम अभिकर्ता सम्मेलन आयोजित किया गया। आज के इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि एसडीएम एलआइसी हजारीबाग उपस्थित रहे

और विशिष्ट अतिथि के रूप में मैनेजर सीएलआइए जीवन कुमार हजारीबाग, प्रोडक्ट मैनेजर संजय श्रीवास्तव हजारीबाग, एसबीएम एसएस चौधरी गिरिडीह व बीएम सेल्स सुमित गुप्ता मौजूद थे। कार्यक्रम की शुरुआत सभी मंचासिन अतिथियों के मान सम्मान (बुके देकर) किया गया। आज के इस कार्यक्रम में एलआइसी के सभी 32 पॉलिसियों के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई। यूलिप प्लान और हेल्थ इश्योरेंस प्लान पर विशेष प्रकाश डाला गया।



एलआइसी के सभी अभिकर्ताओं से पॉलिसी अंनलाइन सिस्टम आनंदा द्वारा करने पर विशेष जोर दिया गया। कहा गया कि जिसको पॉलिसी बेचना है अगर उसका आधार कार्ड में मोबाइल नंबर लिंक किया हुआ है तो उसे आनंदा द्वारा पॉलिसी बेचें। बारी बारी से सभी अतिथियों ने कार्यक्रम को संबोधित किया। कई अभिकर्ताओं को सम्मानित किया गया पुरस्कार देकर। गिरिडीह एलआइसी ऑफिस शाखा में संगठित सशक्त लियाफी के प्रतिनिधि मंडल ने एसडीएम एलआइसी हजारीबाग को आठ सूत्री मांगों को लेकर ज्ञापन सौंपा। आज के इस कार्यक्रम में दुलारचंद यादव, उमाकांत वाजपेई, जगदीश कुमार, ईश्वर वर्मा, शिवशंकर वर्मा, अशोक गुप्ता, शिव वर्मा, दीपक वर्मा, प्रदीप साव, कृष्णमुरारी सिंह, आदित्य पांडेय, संतोष साहु, अजीत कुमार गुप्ता (बरबिघैया), जितेंद्र कुमार वर्मा, एलआइसी कर्मी सुनील वर्मा सहित सैकड़ों अभिकर्ता मौजूद थे।

मानगढ़ में कृषि गोष्ठी का आयोजन, किसानों को किया गया जागरूक, रवि फसल पर जोर

अपेम लाइव: चौपारण
किशोर राणा

मानगढ़ पंचायत के ठूठी में आत्मा हजारीबाग द्वारा कृषि गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी में मुख्य रूप से अभी के वर्तमान खरीफ मौसम को देखते हुए संभावित सूखे की उत्पन्न स्थिति में किसान बंधु को जागरूक करते हुए उन्हें बताया गया की धान फसल के लिए सूखा रोधी प्रभेद ,प 64 ,सहभागी, बिरसा सुगंधा ,वंदना ,अंजलि प्रभेद को छिटकावा विधि से बुआई किया जाय। यह सभी कम अवधि के बीज से उपज प्राप्त कर सकते हैं। अगर ऐसी स्थिति आगे भी रही और वर्षापात नहीं होता है, तो 31 जुलाई तक किसान मूंग, उरद,अरहर, कुलथी ,मक्का ,सुर्युजा तथा 15 अगस्त तक महुवा (रागी), फसल लगाने की सलाह दी गई। किसानों को इंटरक्रॉपिंग पद्धति से खेती करने की सलाह दी गई साथ ही प्राकृतिक ढंग से मल्लिचंग लगाने ,टपक सिंचाई प्रणाली इत्यादि पर विस्तृत चर्चा की गई। गोष्ठी में उपस्थित किसानों को किसान क्रेडिट कार्ड का 20 फॉर्म भराया गया। ब्लॉक चैन टेक्नोलॉजी सिस्टम के माध्यम से किसानों का कुल 29 रजिस्ट्रेशन किया गया तथा किसानों से रबी फसल का डिमांड लिया गया। इस बैठक की अध्यक्षता मानगढ़ पंचायत के मुखिया द्वारा किया गया बैठक का संचालन



प्रखंड तकनीकी प्रबंधक, राकेश कुमार ने किया, उप मुखिया राज कुमार भुइया, पंचायत समिति जनार्दन सिंह, प्रखंड कृषि पदाधिकारी, मुकुंद हंस, एवम जनसेवक जयप्रकाश नारायण, अशोक कुमार आदि उपस्थित हुए।

प्रो० शिव कुमार 9162759200

शिव ऑप्टिकल हाउस

कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों का जांच

हमारे यहां कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों को जांच कर चश्मा बनाया जाता है।

धनवाद रोड, बरही, पेट्रोल पम्प के सामने (जामा मस्जिद के सामने)

PUSTAK BHANDAR

Dealers & Suppliers In : Sports Goodies Equipments & Kit, Lifestyle Goods All Types Of Office, School Stationary & Equipments

DOMS LINC Rorito Camlin Reynolds Luxot Elkos FABER CASTELL HAUSER Pidilite CASIO mJiX Fair cello MILTON NATARAJ apsara kangaro शर्मा गैस

Prop.- Shailendra Kr. Gupta 7549147130, 7488420718, 7004844865

ESTD- 2019

INDIAN ANTHEM SCHOOL

SRINAGAR, BARHI HAZARIBAGH

छात्र-छात्राओं की सर्वांगीण उन्नति में सतत प्रयत्नशील

इंशु कुमारी प्राप्तांक- 485/ 97% (All Jharkhand Rank- 6)

अश्विनी कुमारी प्राप्तांक- 461/ 93.40%

चंचला कुमारी प्राप्तांक- 459/ 91.80%

Admission Is Going On

Director - Sudhakar Yadav M. 8340399519, 9122380565

हमारे संस्थान के प्रतिभावान विद्यार्थी जिन्होंने झारखण्ड माध्यमिक बोर्ड - 2021-2022 में एक नया कीर्तिमान स्थापित किया है।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

कुशवाहा संघ गिरिडीह नगर इकाई का पुनर्गठन संपन्न

अपेम लाइव : गिरिडीह
बजरंगी महतो



OPPO F19 Pro
2022/07/21 18:27

गुरुवार 21 जुलाई 2022 को कुशवाहा संघ गिरिडीह के निर्देश पर कुशवाहा छात्रावास सिहोडीह गिरिडीह परिसर में नगर कमिटी का पुनर्गठन को लेकर बैठक हुई आज के बैठक में बतौर चुनाव प्रभारी रामदेव प्रसाद वर्मा व पर्यवेक्षक डॉक्टर शशिभूषण प्रसाद उपस्थित रहे। बैठक की अध्यक्षता बसंत कुमार वर्मा ने किया। आज के इस बैठक में शामिल हुए सभी कुशवाहा समाज के गणमान्य और प्रबुद्धजनों की उपस्थिति में नगर इकाई गठित की गई जो निम्नवात है :-

नगर कमिटी संरक्षक डॉक्टर कुलदीप नारायण (नेत्र चिकित्सक), अध्यक्ष बसंत कुमार (अधिवक्ता), मंत्रीहरिनंदन कुमार, सह मंत्रीमनोज मौर्या, कोषाध्यक्ष बसंत कुमार (शिक्षक), उपाध्यक्ष रमेश कुमार वर्मा, राजेश कुमार वर्मा, महेंद्र कुमार वर्मा, रामचंद्र प्रसाद वर्मा, सहमंत्री राजनारायण वर्मा, रामचंद्र प्रसाद (शिक्षक), कैलाशपति वर्मा, संगठन मंत्री रीतलाल प्रसाद वर्मा, मिडिया प्रभारी मुन्ना कुशवाहा (शिक्षक), महिला प्रमुख रिकू वर्मा, कार्यालय प्रमुख रामदेव प्रसाद वर्मा, यूवा प्रमुख विकास कुमार, छात्र प्रमुख-दिनेश कुमार और कार्यकर्त्ता सदस्य के पद पर लक्ष्मण प्रसाद, अर्जुन प्रसाद वर्मा, बासुदेव महतो अरविंद महतो, सत्यनारायण प्रसाद वर्मा, बीरेंद्र कुमार वर्मा, शिवन. नन्दन प्रसाद वर्मा, गजेंद्र प्रसाद वर्मा, उमादेव वर्मा का सर्वसम्मति से चयन किया गया।

पर्यावरण संरक्षण हेतु समाज के हर वर्ग को आगे आने की है जरूरत : बुगुन राम

आदर्श फाउंडेशन सार्वजनिक जगहों पर 2100 फलदार एवं छायादार वृक्ष लगाने के साथ - साथ उसकी सुरक्षा भी सुनिश्चित करवाएगी



अपेम लाइव : गांवा
मोजाहिद अली

गांवा, गिरिडीह : ग्राम पंचायत गांवा एवं आदर्श फाउंडेशन के संयुक्त तत्वावधान में शुक्रवार को पंचायत भवन परिसर में वृक्षारोपण कार्यक्रम के तहत मुखिया संघ, गांवा के अध्यक्ष बुगुन राम एवं आदर्श फाउंडेशन के सचिव सुरेंद्र कुमार त्रिपाठी के द्वारा 8 छायादार वृक्ष लगाते हुए सुरक्षा के इंतजाम भी किये गए। गांवा मुखिया सह मुखिया संघ के अध्यक्ष बुगुन राम ने कहा कि वर्तमान समय में जलवायु परिवर्तन को लेकर दुनिया भर के देश चिंतित हैं, हम सभी को वृक्षारोपण एवं उसकी सुरक्षा के लिए आगे आने की जरूरत है। सिर्फ सोचने और कागज पर रूट चार्ट बनाने से काम नहीं चलेगा, हर व्यक्ति साल में एक वृक्ष लगाए और उसकी सुरक्षा की जवाबदेही ले तो पर्यावरण के संकट से राहत मिलेगी। आदर्श फाउंडेशन की सार्थक पहल एवं वृक्षारोपण को लेकर प्रखण्ड स्तर पर चलाये जा रहे अभियान का ग्राम पंचायत गांवा समर्थन करती है। हम गांवा प्रखण्ड अंतर्गत सभी ग्राम पंचायतों से अपील करते हैं कि वृक्षारोपण अभियान में आदर्श फाउंडेशन को भरपूर सहयोग करें। सामाजिक कार्यकर्ता सह आदर्श फाउंडेशन के सचिव सुरेंद्र कुमार त्रिपाठी ने बताया कि सभी सार्वजनिक जगहों पर फलदार एवं छायादार वृक्ष लगाने के साथ - साथ उसकी सुरक्षा भी सुनिश्चित करवाना है इसके लिए समाज के हर वर्ग को आगे आने का वक्त आ गया है। वन विभाग गांवा द्वारा सैकड़ों छायादार पौधे आदर्श फाउंडेशन को उपलब्ध करवाये गए हैं, जनमानस द्वारा भी फलदार वृक्ष डोनेट किये जा रहे हैं, जनता जनार्दन से भी हम वृक्ष डोनेट करने की अपील करते हैं। वृक्षारोपण अभियान में मुखिया संघ गांवा के अध्यक्ष बुगुन राम, आदर्श फाउंडेशन के सामाजिक कार्यकर्ता दिलीप कुमार, भोला रविदास और सुरेंद्र कुमार त्रिपाठी उपस्थित थे।

गांवा समर्थन करती है। हम गांवा प्रखण्ड अंतर्गत सभी ग्राम पंचायतों से अपील करते हैं कि वृक्षारोपण अभियान में आदर्श फाउंडेशन को भरपूर सहयोग करें। सामाजिक कार्यकर्ता सह आदर्श फाउंडेशन के सचिव सुरेंद्र कुमार त्रिपाठी ने बताया कि सभी सार्वजनिक जगहों पर फलदार एवं छायादार वृक्ष लगाने के साथ - साथ उसकी सुरक्षा भी सुनिश्चित करवाना है इसके लिए समाज के हर वर्ग को आगे आने का वक्त आ गया है। वन विभाग

गांवा समर्थन करती है। हम गांवा प्रखण्ड अंतर्गत सभी ग्राम पंचायतों से अपील करते हैं कि वृक्षारोपण अभियान में आदर्श फाउंडेशन को भरपूर सहयोग करें। सामाजिक कार्यकर्ता सह आदर्श फाउंडेशन के सचिव सुरेंद्र कुमार त्रिपाठी ने बताया कि सभी सार्वजनिक जगहों पर फलदार एवं छायादार वृक्ष लगाने के साथ - साथ उसकी सुरक्षा भी सुनिश्चित करवाना है इसके लिए समाज के हर वर्ग को आगे आने का वक्त आ गया है। वन विभाग

बैगाबाद प्रखंड को सूखाग्रस्त घोषित करने की मांग को लेकर किसान महासभा का धरना



अपेम लाइव : गिरिडीह
बजरंगी महतो

गिरिडीह जिला अन्तर्गत बैगाबाद प्रखंड सुखाइ की चपेट में है इस वर्ष धान खेती को लेकर किसानों की आस मर चुकी है। उनके धान के बिचड़े लगभग सूख चुके हैं। खेती शुरू नहीं हो पाने के कारण ग्रामीण खेत मजदूरों का भी बुरा हाल है। उन्हें हर वर्ष खेती के दिनों में मिलने वाले रोजगार के लाले पड़े हुए हैं। सूबे की सरकार को इसका संज्ञान लेकर तत्काल ही बैगाबाद प्रखंड सहित चपेट में आए गिरिडीह जिला के सभी प्रखंडों को सूखाग्रस्त क्षेत्र घोषित कर राहत कार्य शुरू कर देना चाहिए। उक्त बातें अखिल भारतीय किसान महासभा के

झारखंड प्रदेश उपाध्यक्ष सह माले नेता राजेश यादव ने आज बैगाबाद प्रखंड को सूखाग्रस्त क्षेत्र घोषित करने की मांग को लेकर प्रखंड मुख्यालय के समक्ष आयोजित एक दिवसीय धरना कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कही। भाकपा माले नेता राजेश यादव ने कहा कि, आज तक की किसी भी सरकार ने किसानों की बुनियादी समस्याओं के तहत सिंचाई पर ध्यान नहीं दिया, जिस कारण प्राकृतिक वर्षा में थोड़ी भी अनियमितता होने से ही सुखाइ की स्थिति उत्पन्न हो जाती है। उन्होंने तत्काल ही प्रखंड को सूखाइ क्षेत्र घोषित कर किसानों को राहत देने समेत ग्रामीण मजदूरों के लिए मजदूरी दर प्रति दिन 600 निर्धारित करते हुए

मनरेगा तथा अतिरिक्त रोजगार सृजन करने वाली योजनाओं को शुरू करने की मांग की। साथ ही, किसानों एवं ग्रामीण गरीबों के ऊपर बकाया बिजली बिलों को माफ करने तथा एस.एच.जी से ऋण लेने वाली महिलाओं का ऋण माफ करने की मांग की। कार्यक्रम के अंत में मुख्यमंत्री के नाम बैगाबाद के प्रखंड विकास पदाधिक. री के माध्यम से एक 5 सूत्री ज्ञापन देकर यह एलान किया गया कि, यदि जनहित के उपरोक्त मांगों को पूरा नहीं किया गया तो एक पखवारे के बाद पुनः बड़ा आंदोलन किया जाएगा। आज के कार्यक्रम की अगुवाई अखिल भारतीय किसान महासभा के प्रखंड संयोजक सुखदेव गोस्वामी ने की, जबकि

कार्यक्रम में अन्य लोगों के अलावा शिवनंदन यादव, फोदार सिंह, शंभु ठाकुर, रामलाल मंडल, रामलाल मुर्मू, महेश वर्मा, प्रदीप यादव, कमरुद्दीन अंसारी, महेंद्र साव, अजय हेंब्रम, चंद्रिका दास, मंजू देवी, बिसनी देवी, गुंजरी देवी, मालती देवी, हरखी देवी, कुंती देवी, कुसमी देवी, तासा देवी, सुनीता कुमारी, धीना मुर्मू, सुजीता देवी, बालेश्वर साह, महादेव महतो, सलामत अंसारी, भुदाली पंडित, जयनारायण सिंह, लखेश्वर राणा, डीलचंद कुमार, विनोद यादव, मनोज कुमार सिंह, इंद्रदेव दास, नरेश दास, अजय दास आदि मौजूद थे।

बिरनी के सभा भवन में आपूर्ति पदाधिकारी, डीलर एवम पंचायत समिति सदस्यों की बैठक

अपेम लाइव : बिरनी
सब्बा अहमद

बिरनी मुख्यालय के सभा भवन में शुक्रवार को आपूर्ति पदाधिकारी डीलर और पंचायत समिति सदस्यों के बीच एक बैठक सम्पन्न हुआ। इस बैठक की अध्यक्षता प्रमुख रामु बैठ और जबकि संचालन उपप्रमुख शेखर सुमन ने किया। बैठक में जनवितरण दुकानदारों की समस्याओं को सुना गया और प्रमुख उपप्रमुख के द्वारा निर्देशित किया गया की डीलरों के द्वारा फिंगर एडवांस लिया जा रहा है। उस राशन का वितरण कराना सुनिश्चित किजिए। साथ ही तमाम दुकानों को पिंक रंग से रगाई किजिए।



ईपोश मशीन से प्रचि नहीं मिलने के सवाल पर प्रमुख उपप्रमुख ने निर्देशित किया की सभी कार्डधारियों के पास एक रजिस्टर उपलब्ध कराया जाए और रजिस्टर में अंकित किया जाए की किस माह का राशन वितरण किया जा रहा है। साथ ही गोदाम से डोर स्टेप डिलेवरी के सवाल पर निर्देशित किया गया है कि गोदाम से डोर स्टेप डिलेवरी बिरनी के

पूर्वी भाग और पश्चिम भाग में एक साथ राशन पहुंचाया जाए। वही प्रमुख उपप्रमुख ने कहा कि बिरनी में बदलाव लाना है बदलाव नहीं दिखा तो निश्चित कारवाई होगी।।



IMPACT EDUCATION POINT

Join The Pillar Of Success

ARTS < Intermediate:- 11th & 12th History (Hons. Paper)

COMPUTER < ADCA, DCA, DTP, DDTP, DFA, TALLY, TYPING(ENGLISH, HINDI)

ENGLISH < Spoken with Communication Skills Literature (Hons. Paper)



Director
Deepak Kr. Ranjan

By:- **Khushi Bharti**
Contact us:- **7004095549**

Address:- Barhi Hazaribagh Road, Front of Prakash Gayani Hospital

9122222016

महालक्ष्मी फर्नीचर

जो सजाए आपके सपनों का घर...

DOUBLE BED • SOFA • SOFA-CUM-BED • DIWAN-CUM-BED • DRESSINGS • CHAIRS • DINNING TABLE

सस्ता एवं फैन्सी फर्नीचर का बेहतरीन कलेक्शन






Season Sale कूलर, फ्रिज, वाशिंग मशीन आदि भी उपलब्ध है

पुरहरा मोड़, रसोइया धमना, बरही, हजारीबाग, झारखण्ड - 825405

पाएँ आकर्षक छूट

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

चोर्ट मध्य विद्यालय में मध्याह्न भोजन में सचिव और अध्यक्ष के मनमानी से क्षुब्ध हैं बच्चे

प्रतिपूर्ति के राशि में दोनो मिलकर कर रहे हैं बंदरबांट



अपेम लाइव :कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी :- चतरा जिले में शिक्षा विभाग में जमकर लूट मची हुई है, इस लूट में ग्राम शिक्षा समिति से लेकर सचिव एवं कई प्रखंड स्तर के शिक्षा विभाग के अधिकारी भी शामिल हैं। जहां केंद्र और राज्य सरकार सरकारी विद्यालयों में बच्चों की संख्या बढ़ाने के लिए तरह-तरह के उपाय एवं तरह-तरह के योजनाएं चला रहे हैं फ़क़्त रुपये खर्च किये जा रहे हैं ताकि विद्यालयों में बच्चों की संख्या बढ़े और पढ़ाई गुणवत्ता पूर्ण हो। लेकिन कान्हाचट्टी प्रखंड में शिक्षा विभाग में इन दिनों अजब गजब की खेल देखने को मिल रहा है। शिक्षा विभाग से ही संबंधित एक मामला प्रखंड के चोर्ट मध्य विद्यालय में शुक्रवार को देखने को मिला। शुक्रवार को विद्यालय के सचिव कमलेश दास एवं शिक्षा समिति के अध्यक्ष मनीता देवी के द्वारा बच्चों को कोविड-19 के दौरान मध्याह्न भोजन की राशि

का वितरण किया जा रहा था जिसमें बच्चों ने अपने अभिभावकों से जितनी राशि मिलनी चाहिए उतनी राशि नहीं मिलने की शिकायत किए। ग्रामीणों ने जब इसका हस्तक्षेप विद्यालय में जाकर किया एवं विद्यालय के सचिव व अध्यक्ष से बात किया तो अध्यक्ष एवं सचिव ने कहां की बच्चों को दिए जाने वाले राशि में से ही कुछ अलग से विद्यालय के लिए भी खर्च निकाला जा रहा है। एक से 5 वर्ग के बच्चों को जहां सरकार के द्वारा प्रतिदिन 4. 97 पैसे की दर से एवं छह से आठवीं क्लास तक के बच्चों को 7 45 पैसे की दर से राशि का वितरण करना है जिसमें कुल मिलाकर एक से पांचवीं क्लास तक के बच्चों को लगभग 1800 एवं छह से आठवीं क्लास तक के बच्चों को लगभग 2700 का वितरण करना है जबकि विद्यालय के सचिव कमलेश दास एवं अध्यक्ष अनीता देवी के मनमानी रवैया से बच्चों को कम राशि दी जा रही है प्रत्येक बच्चों को दी जाने



वाली राशि में से एक से दो सौ तक कम राशि का वितरण किया जा रहा था ग्रामीणों ने कहा कि इतना ही नहीं यह केवल प्रतिपूर्ति की राशि में ही विद्यालय में घोटाला नहीं है बल्कि वर्तमान में मध्याह्न भोजन में भी कटौती की जा रही है। बच्चों ने बताया कि प्रत्येक दिन 5 से 10 बच्चों को भोजन नहीं दिया जाता है जिसके कारण बच्चे विद्यालय से निराश होकर बगैर भोजन किए भूखे पेट वापस घर लौटते हैं। वहीं 18 जुलाई को विद्यालय के सचिव एवं अध्यक्ष के ला. परवाही के कारण बच्चों को मध्याह्न भोजन नहीं मिला 18 जुलाई को भी अभिभावकों ने विद्यालय में जमकर हो हल्ला किया था। इधर विद्यालय के सचिव कमलेश दास से बात करने पर उन्होंने बताया कि कुछ विद्यालय के आपसी विवाद के कारण मध्याह्न भोजन 18 जुलाई को नहीं बना और बच्चे भूखे रहे। लेकिन ग्रामीणों का सवाल है कि आखिर विद्यालय में विवाद हो और बच्चे भूखे रहें यह कहां का

नियम है ग्रामीणों ने जिला शिक्षा पदाधिकारी से जांच कर बच्चों को प्रत्येक दिन भोजन और प्रतिपूर्ति की जो उचित राशि है उसे मुहैया करवाने की मांग की है। शुक्रवार को विद्यालय के बच्चे सोनी कुमारी, प्रीति कुमारी, लक्ष्मी कुमारी, आयुष कुमार एवं आर्यन कुमार को भोजन नसीब नहीं हुआ। कुमारी, विशाखा कुमारी, इधर ग्रामीणों ने कहा है कि विद्यालय के खराब रवैये एवं पढ़ाई ठीक ठाक नहीं होने के कारण कई बच्चों चोर्ट स्कूल से भाग कर दुसरे विद्यालय में जा रहे हैं। क्या कहते हैं डी एस सी :- इस बाबत डी एस सी जितेंद्र कुमार से बात करने पर उन्होंने कहा कि यदि सचिव 18 जुलाई को मध्याह्न भोजन नहीं बनवाया है तो उसे बच्चों को उस दिन का भरपाई करना होगा, तथा प्रतिपूर्ति की राशि कम दे रहा है तो जांच के बाद कावाई कि जाएगी।

राशन कार्डधारियों ने जमकर काटा बवाल डीलर के खिलाफ़



नाम	पता	वर्ग	संख्या	विवरण	अन्य	सुधारकर्ता का स्थान एवं तिथि
अनीता देवी	21/1/14/1	3				
वर्मा	18/7/1/1/1					
जुन	11/1/1/1/1					
जुन	11/1/1/1/1					
अन्य	28/1/1/1					
तिथि						
अक्षर						
नम						

अपेम लाइव :गिरीडीह बजरंगी महतो

गिरीडीह सदर प्रखंड स्थित पालमो पंचायत के गंभरा और पालमो गांव के सैकड़ों महिला पुरुष राशन कार्डधारियों ने गोलबंद होकर राशन डीलर के खिलाफ़ जमकर नारेबाजी किया। राशन कार्डधारियों ने राशन डीलर के खिलाफ़ कई गंभीर आरोप लगाते हुए मीडिया को बताया कि पालमो पंचायत के वार्ड नंबर 04के राशन डीलर मां जगदम्बा महिला सेल्फ़ ग्रुप पालमो और वार्ड नंबर 05के राशन डीलर राजूराम केशरी लगातार तीन महीने से एक ही बार राशन देता

है उसमें भी अनाज कम तोल कर देता है, पाश मशीन में दो से तीन बार अंगूठा लगाकर एक ही बार का राशन देता है, बगैर राशन दिए राशन कार्ड में एंटी कर देता है, दोनो ही डीलर कार्डधारियों से छुआछूत कहकर दूर रहने को कहता है, राशन डीलर का राशन वितरण प्रणाली दूकान दूर होने के कारण कार्डधारियों को काफी परेशानी होती है। राशन कार्डधारियों का जिला प्रशासन से मांग है कि अचलब दोनो डीलरों के खिलाफ़ सख्त कार्रवाई करते हुए गबन किए गए राशन को दिलवाने की मांग किया है। एक कार्डधारी के

राशन कार्ड में अगस्त 2022तक का राशन उठाव दिखा दिया गया है। इस विषय पर जब राशन डीलर से स्पष्टीकरण मांगा गया तो उन्होंने कहा कि राशन कार्डधारियों का आरोप बेबुनियाद और निराधार है। कार्ड धारियों के द्वारा लगाए गए आरोप जांच का विषय है, खाद्य आपूर्ति पदाधिकारी गिरीडीह उचित जांच पड़ताल कर दोषी पाए जाने वाले राशन डीलर के खिलाफ़ विधि सम्मत कार्यवाही करे ताकि सभी राशन कार्ड धारियों को उनके हिस्से का राशन समय पर पर्याप्त मात्रा में मिल सके। आज के इस कार्यक्रम में हेमंती देवी,

मालती देवी, फूलो देवी, चंद्रिका देवी, रीना देवी, रिंकी देवी बेबी देवी, चंदवा देवी, टीपनी देवी, ललिता देवी, यशोदा देवी, बसंती देवी, कलावती देवी, शोभा देवी, उर्मिला देवी, राजेंद्र दास, केशो दास, वकील दास, तालेवर दास, मुकेश रवानी, गुरुप्रसाद रवानी जांच का विषय है, खाद्य आपूर्ति पदाधिकारी गिरीडीह उचित जांच पड़ताल कर दोषी पाए जाने वाले राशन डीलर के खिलाफ़ विधि सम्मत कार्यवाही करे ताकि सभी राशन कार्ड धारियों को उनके हिस्से का राशन समय पर पर्याप्त मात्रा में मिल सके। आज के इस कार्यक्रम में हेमंती देवी,

द्रौपदी मुर्मू की जीत पर आदिवासी समाज में जश्न ढोल, मांदर के साथ झूमे और बांटी मिठाई

अपेम लाइव :विष्णुगढ मिथलेश गोल्डी



जीत का जश्न मनाते भाजपा कार्यकर्ता

भारतीय जनता पार्टी झारखंड प्रदेश उपाध्यक्ष सह माण्डू विधायक जयप्रकाश भाई पटेल विष्णुगढ प्रखंड का सघन दौरा किया। आजादी के 75 वर्षों के बाद देश की पहली आदिवासी समुदाय से श्रीमति द्रौपदी मुर्मू राष्ट्रपति चुनी गई इस ऐतिहासिक क्षण को यादगार बनाते हुए, खुशियों के पल एक दूसरे से बांटे गए। आदिवासी समुदाय ने भी विधायक का स्वागत किया। इस ऐतिहासिक पल को कोई अपने हाथों से चानो में ट्रांसफार्मर, चानो के एक आदिवासी टोला में 16 केबी से बढ़कर 63 केबी का ट्रांसफार्मर एवं बेड़ा हरियारा के पारवंड में 100 केबी का ट्रांसफार्मर का विधिवत उद्घाटन उनके शुभ हाथों से किया गया। विधायक से बातचीत के दौरान उन्होंने कहा कि द्रौपदी मुर्मू की जीत आत्म. संतुष्टि का दिन है। भारतीय जनता पार्टी एवं मोदी जी के सहयोग से पूरे देशवासियों एवं आदिवासी समाज को गौरान्वित होने का अवसर प्रदान किया गया है। भारतीय जनता पार्टी हमेशा पटेल ने इस ऐतिहासिक

क्षण को जीते हुए संग प्रखंड के कई गाँवों में औंधियारे को दूर करते हुए चानो में ट्रांसफार्मर, चानो के एक आदिवासी टोला में 16 केबी से बढ़कर 63 केबी का ट्रांसफार्मर एवं बेड़ा हरियारा के पारवंड में 100 केबी का ट्रांसफार्मर का विधिवत उद्घाटन उनके शुभ हाथों से किया गया। विधायक से बातचीत के दौरान उन्होंने कहा कि द्रौपदी मुर्मू की जीत आत्म. संतुष्टि का दिन है। भारतीय जनता पार्टी एवं मोदी जी के सहयोग से पूरे देशवासियों एवं आदिवासी समाज को गौरान्वित होने का अवसर प्रदान किया गया है। भारतीय जनता पार्टी हमेशा पटेल ने इस ऐतिहासिक

है, जिसमें एक साधारण कार्यकर्ता भी देश के उच्च पद पर आसीन हो सकता है द्रौपदी मुर्मू भी एक साधारण कार्यकर्ता से आज राष्ट्रपति बनी। आज द्रौपदी मुर्मू की जीत से पूरे प्रदेश में उत्सव का माहौल है। मैं अपनी तरफ से समस्त माण्डू विधानसभावासियों को इस जीत हार्दिक बधाई देता हूँ। मौके पर माण्डू विधायक की धर्म पत्नी ललिता देवी, विष्णुगढ पश्चिमी मंडल अध्यक्ष किशोर कुमार मंडल, उपाध्यक्ष महादेव मंडल, महामंत्री गुरु प्रसाद साव, प्यारी राम, संतोष कुमार महतो, मंत्री निर्मल कुमार, राजेश सोनी, हरि यादव, मीडिया प्रभारी जीवन सोनी, महिला मोर्चा

अध्यक्ष अंजू देवी, सीमा देवी, अनुजनजाति मंडल अध्यक्ष मोहन हांसदा, अनुजाति मोर्चा महामंत्री दीपक रजक, महेंद्र कुमार महतो, बेड़ा हरियारा मुखिया रामचंद्र यादव, अशोक भाई पटेल, दशरथ महतो, मनोज यादव, राजेश यादव, मथुरा मौड़ी, संजय कुमार बबलू, बिसुन पंडित, राजेश यादव, मनोज यादव, राहुल कुमार गुप्ता, सचिन सिंह, रंजीत यादव, किशोर यादव, लूटन महतो, मितू यादव, तुलसी राणा, राजेश यादव, दीपक यादव, नरेश यादव, पंकज यादव, विजय यादव, सुनील यादव समेत काफी संख्या में कार्यकर्ता एवं ग्रामीण मौजूद थे।

गिरिडीह उपायुक्त ने उद्यान पदाधिकारी गिरिडीह से मांगा स्पष्टीकरण

अपेम लाइव :गिरीडीह बजरंगी महतो



गिरिडीह राजद इकाई अनुसूचित जाति प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष देवानंद हाजरा की शिकायत पर गिरिडीह उपायुक्त नमन प्रियेश लकड़ा ने त्वरित पहल करते हुए गिरिडीह जिला उद्यान पदाधिकारी से पत्र प्रेषित कर स्पष्टीकरण मांगा है। बता दें कि राजद नेता देवानंद हाजरा ने बीते शनिवार एवं सोमवार को उद्यान कार्यालय बंद होने की शिकायत उपायुक्त से की थी। इसको संज्ञान में लेते हुए उपायुक्त ने पत्रांक संख्या 1158 दिनांक 19 जुलाई को पत्र जारी कर जिला

उद्यान पदाधिकारी ब्रह्मदेव साह से स्पष्टीकरण मांगा है बताते चलें कि जिला उद्यान कार्यालय से इन दिनों कृषि को बढ़ावा देने के उद्देश्य जिले

में किसानों को खेती के लिए आवेदन आमंत्रित की गई थी लेकिन कार्यालय में लगातार बंद रहने की वजह से किसानों को काफी परेशानी हो रही थी। इसी मामले को लेकर राजद नेता ने उपायुक्त से किसानों के हित में पहल करने की मांग को लेकर शिकायत किया। उपायुक्त के इस पहल को राजद नेताओं ने स्वागत किया है वहीं नेताओं का कहना है कि पदाधिकारी अगर इसी तरह सजग रहेंगे तो निश्चित रूप से विकास का कार्य एवं सरकार की जनकल्याणकारी योजनाएं गांव के अंतिम व्यक्ति तक पहुंचेगा। उपायुक्त के इस पहल पर आम जनता में भी काफी उत्साह है।

विक्रम बाइक रिपेयरिंग सेंटर

प्रो० - विक्रम कुमार

हमारे यहां सभी प्रकार का बाइक रिपेयर किया जाता है।

पता : कोइली मोड़, रसोइया घमना | संपर्क सूत्र :- 6200723851

